



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

EDITAL RETIFICADOR 01 AO EDITAL Nº 030/2022

HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO PARA O INSTITUTO FEDERAL DE MATO GROSSO

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Decreto Presidencial de 31/03/2021, publicado no Diário Oficial da União nº 62, de 05/04/2021, seção 2, página 1; considerando o disposto no inciso IV do artigo 2º e artigos 3º e 4º da Lei nº 8.745/93, Lei nº. 9.849/99, o Decreto nº 9.508/2018 e a Instrução Normativa n. 01, de 27.08.2019 do Ministério da Economia, que dispõem sobre a contratação por tempo determinado de Professor Substituto, o Edital 018/2022 e editais complementares e o Edital 030/2022; RESOLVE:

I - Retificar o Edital 030/2022, conforme abaixo:

Onde lê-se:

CAMPUS AVANÇADO GUARANTÃ DO NORTE

Área: QUÍMICA

Classificação	Candidatos	Situação	Vaga
1º	Meire Steffani Secolo Silva	Aprovado(a)	AC

CAMPUS SORRISO

Área: ENGENHARIA AMBIENTAL

Classificação	Candidatos	Situação	Vaga
1º	Layssa Carla Rodrigues	Aprovado(a)	AC
2º	Eliziany Ramos Garcia Bresolin	Aprovado(a)	AC
3º	Fernando Jorge Teixeira Soares	Aprovado(a)	AC

Leia-se:

CAMPUS AVANÇADO GUARANTÃ DO NORTE

Área: QUÍMICA

NÃO HOUVE CANDIDATO CLASSIFICADO

CAMPUS SORRISO

Área: ENGENHARIA AMBIENTAL

Classificação	Candidatos	Situação	Vaga
---------------	------------	----------	------

1º	Layssa Carla Rodrigues	Aprovado(a)	AC
2º	Eliziany Ramos Garcia Bresolin	Classificado(a)	AC
3º	Fernando Jorge Teixeira Soares	Classificado(a)	AC

II - As demais disposições constantes no Edital 030/2022 permanecem inalteradas.

III – Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Julio César dos Santos

Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso
Decreto Presidencial de 31.03.2021, publicado no D.O.U de 05.04.2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Julio Cesar dos Santos, REITOR - CD0001 - RTR**, em 21/03/2022 14:12:48.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/03/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 328205

Código de Autenticação: 138c11d461

